



Вчера актовый зал нашего колледжа вновь собрал ветеранов ВОВ, труда, преподавателей и сотрудников колледжа, посвятивших ему не одно десятилетие своей жизни.

Трогательным и душевным аккомпанементом к словам и пожеланиям, прозвучавшим со сцены, стали творческие номера. Студенты и преподаватели общими силами подготовили теплую встречу гостям. Праздничный концерт плавно перетек в душевное чаепитие с теплыми дорогими сердцу воспоминаниями и любимыми песнями. Хор сотрудников колледжа задал настроение, а гости праздника с удовольствием поддержали инициативу. Талантливый человек талантлив во всем, вот и наши ветераны легко исполнили хором давно полюбившиеся нескольким поколениям песни. И надо отметить, сделали это так слаженно, что возник вопрос: «А почему у нас до сих пор нет хора ветеранов Орского индустриального колледжа?» Не исключено, что уже в следующем году состоится внутренняя битва хоров.

Мы все были очень рады встрече с вами, дорогие ветераны! Желаем вам крепкого здоровья, неиссякающего оптимизма, благополучия, солнечного настроения, тепла и любви родных и близких!